平成21年度 全道社会人サッカー選手権大会 兼 第45回全国社会人サッカー選手権大会 釧路地区予選 開 催 要 項

- 1. 主 催 釧路サッカー協会 釧路社会人サッカー連盟
- 2. 主 管 釧路社会人サッカー連盟
- 3. 期 日 平成21年 7月12日(日) 19日(日) ※諸事情により開催日及び会場の変更をする場合がある。
- 4. 会 場 河畔サッカー場A 他
- 5. 参加資格 ① 平成21年度の(財)日本サッカー協会登録及び釧路社会人サッカー連盟に加盟登録を完了 した、第1種の選手、チームであること。
 - ② 釧路社会人サッカーリーグに所属しているチーム、北海道サッカーリーグ、道東ブロックリーグに所属しているチーム。
 - ③ 地区代表になった場合、全道社会人サッカー選手権大会に出場できるチームであること。
- 6. 競技方法 ① トーナメント方式により地区代表を決定する。
 - ② 1・2回戦及び準決勝までの試合時間は70分とする。ハーフタイムのインターバルは5分とし、勝敗の決しない場合は「PK方式」により次回戦に進むチームを決定する。 代表決定戦の試合時間は80分とする。ハーフタイムのインターバルは10分とし、勝敗の決しない場合は、20分間の延長戦を行い、さらに決しない場合は「PK方式」により地区代表チームを決定する。
 - ③ 北海道サッカーリーグに所属するチームが出場する場合は、1・2回戦をシードとする。 道東ブロックリーグに所属するチームが出場する場合は、1回戦をシードとする。
- 7. 競技規則 ① 平成21年度の(財)日本サッカー協会制定「サッカー競技規則」による。
 - ② 選手エントリーは18名とする。選手の交代は交代選手登録7名のうち5名までとし、主審の許可を得て交代することができる。
 - ③ 警告・退場については(財)日本サッカー協会の規定による。 主審より退場を命じられた選手、役員は次の1試合の出場を自動的に停止し、以後の処置については、釧路サッカー協会懲罰規定により処置するものとする。
 - ④ ユニフォーム(シャツ・ショーツ・ストッキング)は(財)日本サッカー協会「ユニフォーム規程」 を遵守し、試合毎に正・副2着を必ず携行すること。
 - ⑤ 試合開始30分前にマッチミーティングを行う。
 - ⑥ 試合球は釧路サッカー協会が用意する試合球を使用する。
- 8. 参加申込 参加申込は、下記により申し込むこと。
 - ① 参加申込書・同意書を郵送若しくはメールで下記まで。

〒085-0061 釧路市芦野2丁目9番6号

釧路社会人サッカー連盟事務局 阿部清二 気付

携帯: 090-5980-6844 メール: kick-sa8@khaki.plala.or.jp

- ② 締切り期日 平成21年 7月 1日 (水) 午後6時00分まで
- ③ 参加料 10,000円 7月 1日 (水) までに下記口座に振込みください ゆうちょ銀行 口座番号 02730-6-55543 釧路社会人サッカー連盟

- 9. 代表者会議 ① 日 時 平成21年7月7日(火) 午後6時00分より 及び組合せ抽選 ② 場 所 釧路市幣舞町4-28 Tim 0154-41-8181 釧路市生涯学習センター「まなぼっと 幣舞」 7階 703号室
 - ③ 注 意 事 項 代表者会議に出席しないチームは参加を取り消します。 なお、参加料は返金いたしませんので、注意してください。 試合当日、棄権をしたチームは次年度の同大会には参加できない。
- 10. 表 彰 決勝戦終了後に行う。また、3位は準決勝終了後に行う (試合終了後は速やかに本部席前に集合してください)
- 11. 個人情報保護法に関する個人情報の取扱いについて
 - ① 釧路サッカー協会並びに釧路社会人サッカー連盟が主催する大会において、参加チームから提出される参加申込書に記載されている個人情報については釧路サッカー協会並びに 釧路社会人サッカー連盟は以下の目的において使用します。
 - ② 別紙、プライバシーポリシー同意書による。
 - ③ 各項目については、次による。
 - ◆上記目的以外の使用及び開示先以外の第3者に対する情報の開示は一切致しません。
 - ◆参加申込書により取得した情報の管理は釧路サッカー協会並びに釧路社会人サッカー連盟にて施錠管理致します。
 - ◆参加申込書は、大会終了後6ヶ月を目処にデータを消去又はシュレッダー処分致します。